
Керуючись статтями 42,53 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Скликати засідання виконавчого комітету Фонтанської сільської ради Одеського району 

Одеської області 23 травня  2025 року о 12:00, за адресою: Одеська область, Одеський район, 

село Фонтанка, вулиця Степна, будинок 4.

2. Рекомендувати до розгляду на засіданні Виконавчого комітету Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської області настпуні питання: 

№ ПИТАННЯ

1 Про надання адресної матеріальної допомоги мешканцям громади

2 Про надання адресної матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам

3 Про надання адресної матеріальної допомоги ветеранам та членам їх сімей

4 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

неповнолітній 

5 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

малолітньому

6 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

неповнолітньому

7 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

неповнолітній

8 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

малолітньому

9 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

малолітньому

10 Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

малолітній 

11 Про надання дозволу на укладання договору про поділ спадкового майна дітям.

12 Про відмову у взяті на квартирний облік.

13 Про взяття на квартирний облік Карпова Євгена Григоровича 20.03.2009 р.н яка має статус  

дитини, позбавленої батьківського піклування.

14 Про  взяття на квартирний облік, яка має статус  дитини, позбавленої батьківського піклування.

15 Про зняття з квартирного обліку .

16 Про виключення жилого приміщення з числа службових

17 Про взяття на квартирний облік  у складі родини 5 осіб.

18 Про взяття на квартирний облік  у складі роди 2 особи.

19 Про взяття на квартирний облік  у складі роди 3 особи.

20 Про впорядкування квартирної черги для осіб, які потребують поліпшення житлових умов.

21 Про переведення дачного (садового) будинку у жилий

Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
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22 Положення про пожежно-рятувальний підрозділ для забезпечення добровільної пожежної 

охорони Фонтанській сільській раді Одеського району Одеської області

23 Про затвердження потреби у фонді захисних споруд цивільного захисту Фонтанської сільської  

ради Одеського району Одеської області

24 Про виконання бюджету Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району 

Одеської 

області за 3 місяці 2025 року
25 Про затвердження плану проведення постійного моніторингу збереження об’єктів культурної

спадщини

26 Про схвалення проекту рішення сільської ради «Про затвердження звіту про виконання  

фінансового плану комунального підприємства «Спортивний клуб « Крижанівський» за  2024 

рік.
27 Про затвердження складу Ради безбар’єрності при Фонтанській сільській раді Одеського району 

Одеської області

28 Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами ФОП Страшевич Володимир 

Олександрович 

29 Про надання дозволу на розміщення  зовнішньої реклами  ФОП Петрусенко Андрій Валерійович

30 Про надання дозволу  на право тимчасового користування місцями для розміщення зовнішньої 

реклами ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» за адресою: с. Крижанівка, вул. Ак. Сахарова, 3, Одеський район, 

Одеська область

31 Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами  ФОП Брюханова Олена Альбертівна

32 Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами  ФОП Галат Оксана Романівна

33 Про надання дозволу на розміщеннязовнішньої реклами  Товариству з обмеженою 

відповідальністю «СМАРТЛАБ»  

34 Про надання дозволу ФОП Харченко Вікторії Олегівні  на розміщення об’єкту зовнішньої 

реклами  35 Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами  ФОП Дегтяренко Олена Іполітасівна

36 Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами  ФОП Кирилюк Владиславу 

Олександровичу

37 Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами  ФОП Сулейманов Руслан Рамзанович


38 Про  взяття під соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

та сімей опікунів

3. Різне. 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 

В.о. сільського голови                                                                                 Андрій СЕРЕБРІЙ


